



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



ПОСЕЕШЬ В ПОГОДУ — БОЛЬШЕ ПРИПЛОДУ

2-я стр.



ВКУС АПРЕЛЬСКИХ ДЕГУСТАЦИЙ

2-я стр.



ПОДПЕВАЙ — ДЛЯ ОТЛИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ

4-я стр.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ РФ

Поздравления

Уважаемые работники пожарной охраны! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Борьба с огнем — трудная и ответственная миссия мужественных людей. Это почти ежедневная проверка на умение оперативно и качественно выполнить поставленную задачу. Ведь речь идет о спасении человеческих жизней, имущества, лесов, сельскохозяйственных угодий.

Аномальная жара и засуха 2010 года еще раз показали, насколько важно, чтобы противопожарная служба была максимально обеспечена всеми необходимыми техническими средствами, профессиональными кадрами. В Орловской области вводятся в эксплуатацию новые пожарные части, закупается современная техника, ведется разъяснительная профилактическая работа с населением, накоплен необходимый опыт в борьбе с природными возгораниями.

Наших пожарных всегда отличали высокое мастерство, отвага, товарищеская взаимовыручка, преданность выбранному делу. Уверены, что и в дальнейшем вы будете делать все возможное для обеспечения высокого уровня противопожарной безопасности на Орловщине.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов.

Администрация области.

Уважаемые сотрудники пожарной охраны! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Во имя спасения людей вы несете свою нелегкую службу, с риском для жизни вступаете в борьбу с огнем и опасностями. От ваших слаженных действий, оперативности, профессионализма и храбрости в минуту бедствия зависят судьбы людей.

Пожары и чрезвычайные ситуации — страшные катастрофы. Но ваша стабильная и четкая работа — это гарантия успешной деятельности предприятий и организаций, важнейшее условие спокойной жизни!

Благодарим вас за ответственный подход к выполнению служебного долга, за ваш нелегкий труд, за мужество и героизм, проявленные при спасении людей! В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, удачи, успехов в работе и поменьше тревожных выездов!

Областной Совет народных депутатов.

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Пожарный — это мужественная профессия. Значимость дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные, трудно переоценить. Итог их работы — спасенные человеческие жизни.

Мужество и отвага, бесстрашие и самоотверженность, постоянная готовность в любых ситуациях вступить в схватку с огненной стихией — отличительные качества профессии пожарного.

Мы высоко ценим традиции пожарного дела в России и стремимся всесторонне развивать противопожарную службу: строить пожарные депо, оснащать их современной техникой, внедрять новейшие разработки и технологии в области пожаротушения.

Главное богатство противопожарной службы — это люди. Мы гордимся нашими коллегами — пожарными. И бережно храним в своих сердцах память о тех, кто отдал жизни, выполняя свой профессиональный долг, спасая жизни других.

В канун праздника особые слова признательности хочется сказать в адрес ветеранов противопожарной службы. Многие из них по-прежнему в строю, передают свои знания и богатый жизненный опыт молодежи. В день профессионального праздника желаю личному составу и ветеранам Государственной противопожарной службы крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в службе на благо Отечества и нашей Орловщины!

Мира и добра вам и вашим близким!

Начальник Главного управления МЧС России по Орловской области полковник вн. сл. А.А. НОВИКОВ.

ПРОФЕССИЯ ОТВАЖНЫХ ЛЮДЕЙ



В любое время дня и ночи, в метель и мороз, дождь и жару эти люди готовы идти на борьбу с огнём. Экстремальная ситуация для них — штатная, обыденная. Спасти и помочь — такая цель стоит перед российскими пожарными каждый день. Сегодня они отмечают свой профессиональный праздник.

Пожарной охране исполняется 362 года: 30 апреля 1649 года был издан «Наказ о Градском благочинии». Согласно ему в Москве впервые вводилось постоянное, круглосуточное дежурство пожарных дозоров. Им предписывалось не только тушить пожары, но и проверять соблюдение существовавших на тот момент правил пожарной безопасности. Пожарная охрана сегодня — это одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования.

Накануне Дня пожарной охраны на-

чальник Главного управления МЧС России по Орловской области полковник внутренней службы А.А. Новиков встретился с личным составом второго караула пожарной части № 1 города Орла (на снимке) Начальник караула — старший лейтенант внутренней службы П.В. Гревцев. В этом подразделении работают настоящие профессионалы. За тушение лесо-торфяных пожаров летом 2010 года они были удостоены наград. Сам Гревцев в пожарной охране работает шесть лет, включая службу в армии. Начался с простого пожарного.

За это время он проявил себя как толковый и грамотный специалист. Летом прошлого года вместе с командиром отделения А.В. Шевцовым он тушил лесные пожары в посёлке Белоомут Московской области.

Помощник начальника караула прапорщик внутренней службы А.А. Чибиков служит в пожарной охране уже 15 лет. Имея за плечами большой опыт, он с уверенностью говорит, что важнейшими качествами в их работе являются смелость, ловкость, чувство «локтя».

Более 20 лет службе в пожарной части № 1 отдал старший инструктор по вождению пожарных машин старший прапорщик внутренней службы А.Н. Воронов. Это только сперва кажется, что водителю просто доставляет расчёт на пожар. Однако это нужно сделать как можно быстрее, пока есть

шанс на спасение людей и имущества.

Многим из нас неизвестно, что происходит, когда ворота депо закрыты и не слышно сирен мчащихся на вызов расчётов. На деле каждое дежурство расплано до мельчайших подробностей, что позволяет максимально быстро вступить в борьбу с огненной стихией. На занятиях изучается техническое оборудование, прорабатываются действия команды при том или ином пожаре.

Сколь бы ни была тяжела и опасна эта служба, огнеборцам присущи такие качества, как отвага и человеколюбие. Они готовы рисковать своими жизнями, чтобы спасти чью-то другую. Такой путь выбрали и идут по нему те, кто называет себя пожарными.

Антон УХИН. Фото Андрея САСИНА.

Пожарная охрана: праздники и будни

Вчера в Главном управлении МЧС России по Орловской области прошла пресс-конференция, приуроченная к 362-й годовщине Дня пожарной охраны РФ. Профессиональный праздник пожарные отмечают сегодня — 30 апреля. А накануне праздничного дня пожарные говорили больше о проблемах. Ведь впереди лето — во всех смыслах жаркая пора.

На вопросы журналистов ответили начальник Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новиков и его заместители А.Б. Александров, С.М. Гладких, В.А. Крушельницкий.

Несмотря на то, что оперативная обстановка в Орловской области находится под контролем, в этом году отмечается хоть небольшое, но увеличение количества пожаров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. По словам А.А. Новикова, с начала года в регионе зарегистрировано 230 пожаров (в 2010 г. — 225), в которых погибли 26 человек. В настоящее время неудовлетворительной остается ситуация с возгоранием сухой травы и стерни.

Из тех 66 населенных пунктов Орловской области, которые находятся вблизи лесных массивов, к пожароопасному периоду готовы только девять, — отметил А.А. Новиков. — Нарушений много: не опашана территория, не готовы паспорта безопасности. Все виновные лица привлечены к административной ответственности. Проверки будут проводиться до тех пор, пока все нарушения не будут устранены.

Врио заместителя начальника ГУ МЧС России по Орловской области А.Б. Александров заметил, что абсолютно не готовы к пожароопасному периоду са-

довые общества: заужены проезды, неисправно наружное противопожарное водоснабжение.

А.А. Новиков напомнил жителям города и области о надлежавшей бдительности: любой житель региона, заметив возгорание в лесах и лесопарковых зонах, может сообщить об этом по телефонам: 01, 112 (сотовая связь). Круглосуточно работает дежурная диспетчерская служба управления лесами: 77-79-69, 77-77-28. По каждому обращению будет проведена проверка и приняты соответствующие меры.

Только за вчерашний день орловские пожарные совершили 680 выездов. В основном это горение сухой травы, мусора, — подчеркнул А.А. Новиков.

На пресс-конференции начальник ГУ МЧС России по Орловской области также рассказал о строительстве новых зданий пожарных частей в регионе, о предстоящих закупках противопожарной техники, а также ответил на вопросы журналистов.

Марьяна БИР.

1 МАЯ — ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

С праздником!

Уважаемые орловцы! Поздравляем вас с Праздником Весны и Труда! Первой остается символом мирного, созидательного труда, служения выбранному делу. Честный и ответственный труд каждого является непременным условием роста национального благосостояния, укрепления стабильности в стране, повышения качества жизни людей.

Орловщина постепенно преодолевает последствия экономического кризиса. В большинстве отраслей экономики фиксируется поступательный рост, увеличение объемов производства. Это общая заслуга — власти, профсоюз, общественных организаций, трудовых коллективов. Предстоит решить еще много задач. От единства и эффективности наших совместных действий зависит дальнейшее развитие экономического потенциала региона, его социальной сферы. При этом особое внимание уделяется не только мерам поддержки производства, бизнеса, но и защите трудовых прав граждан, совершенствованию механизмов социального партнерства.

Убеждены: преодолеем нынешние трудности, Орловщина займет достойное место среди наиболее динамично развивающихся российских регионов.

Дорогие друзья! Накануне Первомая желаем вам крепкого здоровья, процветания, новых достижений!

Администрация области.

Уроки парламентаризма от Николая Ковалёва

На днях в орловских школах № 26 и № 12 состоялись открытые уроки «Развитие парламентаризма в России», посвященные 105-летию начала работы Государственной думы.



Депутат Госдумы Н.Д. Ковалёв в школе № 26 г. Орла.

Вместе со старшеклассниками о роли этого важного политического института размышлял депутат Государственной думы генерал армии Н.Д. Ковалёв.

На уроке в 26-й школе учитель В.Е. Кутузов познакомил учеников с историческими этапами становления парламентаризма в России.

Старшеклассники выступили с содержательными докладами о видных деятелях российского парламентаризма С.А. Муромцеве, М.В. Родзянко, Р.И. Хасбулатове и Б.В. Грызлове. Н.Д. Ковалёв дополнил выступления учащихся интересными фактами из биографии видных российских политиков, поделился впечатлениями от посещения русского кладбища в Белграде, где обрёл вечный покой М.В. Родзянко.

Затем Николай Дмитриевич рассказал школьникам о своей практической деятельности в Госдуме как

председателя комитета по делам ветеранов и члена фракции всероссийской политической партии «Единая Россия». Некоторые законодательные инициативы, внесенные по предложению орловцев и при поддержке Ковалёва на рассмотрение в нижнюю палату парламента (например, закон «О городах воинской славы», увеличение нормы выделения жилья ветеранам с 18 кв. м до 36 кв. м и т. д.), обрели юридическую силу.

Н.Д. Ковалёв пожелал ребятам ответственно и осознанно пользоваться своим избирательным правом.

Надолго запомнится урок по истории парламентаризма учащимся 12-й школы, проведенный учителем высшей квалификационной категории В.Г. Зуевой. Правда, вместо положенных 45 минут он длился полчаса. Ребята вместе с Николаем Дмитриевичем Ковалёвым оживленно обсуждали события в стране и

Заседание Совета по противодействию коррупции при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО

29 апреля заместитель полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Н.И. Макаров провел заседание Совета по противодействию коррупции при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО. Заседание прошло в режиме видеоконференции с регионами ЦФО.

От Орловской области в совещании приняли участие Губернатор Орловской области А.П. Козлов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, руководители правоохранительных и силовых структур.

В ходе видеоконференции была заслушана информация регионов о противодействии коррупционным правонарушениям, с которыми граждане встречаются наиболее часто («бытовой» коррупции), а также об исполнении поручения Президента РФ об обеспечении судебных участков мировых судей залами судебных заседаний.

Также обсуждались вопросы обеспечения прозрачности процедур госзакупки и предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде как важного фактора противодействия коррупции.

Комментируя итоги заседания, глава региона подчеркнул, что вопросам противодействия «бытовой» коррупции в органах государственной власти Орловской области традиционно уделяется большое внимание.

Правительством области утверждена долгосрочная программа «О противодействии коррупции в Орловской области на 2011—2015 годы». Объем финансирования антикоррупционных мероприятий программы превысит 2 млн. рублей.

В 2010 году Аппаратом Губернатора и Правительства области проведена экспертиза более чем двух тысяч проектов нормативных правовых актов на предмет выявления возможной коррупционной составляющей. Из общего числа проектов 45 получили отрицательные заключения. Замечания устранены в полном объеме.

Все органы исполнительной государственной власти области приняли планы противодействия коррупции на 2011—2012 годы. В планы включены организационные меры по противодействию «бытовой» коррупции.

Пресс-служба Губернатора.

своём регионе. Депутата Госдумы особенно порадовало неравнодушные ребят к тому, что происходит вокруг них. Как знать, отметил он, может, среди сегодняшних орловских школьников растут немало будущих парламентариев и ярких, достойных политиков.

В ходе встреч в орловских школах Н.Д. Ковалёв вручил благодарности ряду педагогов (И.Н. Ададурову, В.Е. Кутузову, Н.И. Родиной, В.Г. Зуевой, В.Н. Кубышкину, Е.А. Хомяковой) за успехи в патриотическом воспитании учащихся и в связи со 105-й годовщиной парламентаризма в России. При этом Николай Дмитриевич подчеркнул, что именно от учителей прежде всего зависит интеллектуальное и духовное здоровье нации, и пожелал ребятам почаще сверять жизненный курс с наказами добрых и мудрых наставников.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ: АПРЕЛЬСКАЯ СЕССИЯ

Вчера прошло очередное, 49-е, заседание Орловского областного Совета, на котором депутаты рассмотрели около тридцати вопросов и приняли ряд областных законов.

ЗАКОН О МАТЕРИНСКОМ КАПИТАЛЕ

На этой сессии в окончательной редакции был принят закон о внесении изменений в Закон Орловской области «О статусе многодетной семьи в Орловской области и мерах ее социальной поддержки», действующий с 2003 года. Измененный закон предусматривает первоочередное безвозмездное предоставление многодетным семьям земельных участков под строительство жилья, дачи, для садоводства и огородничества, животноводства. Помимо этого в новой редакции закона содержится статья о выплате материнского капитала. Как мы уже сообщали ранее, материнский капитал в размере 100 тысяч рублей будет выплачиваться из областного бюджета одному из родителей при рождении или усыновлении с 1 января 2011 года третьего или последующего ребенка.

Чтобы получить материнский

капитал, необходимо соблюсти ряд условий. Во-первых, родитель, обращающийся за выплатой материнского капитала, должен быть гражданином России. Во-вторых, он должен иметь регистрацию на террито-

Материнский капитал в размере 100 тысяч рублей будет выплачиваться из областного бюджета одному из родителей при рождении или усыновлении с 1 января 2011 года третьего или последующего ребенка.

рии Орловской области в течение трех лет и более. В-третьих, семья должна иметь статус многодетной. В-четвертых, заявитель не сможет получить материнский капитал, если он не исполняет свои обязанности по воспитанию, обучению и (или) содержанию детей, отрицательно влияя на поведение детей либо жестоко с ними обращается. И, наконец, капитал можно получить только в том случае, если семья ранее не реализова-

ла свое право на него. Отметим, речь идет о региональном материнском капитале, а не о том, что выплачивается из федерального бюджета, — право на получение последнего также остается за многодетной семьей.

Напомним, право на получение материнского капитала возникает не ранее чем через год после рождения (усыновления) третьего или последующего ребенка. Использовать его можно

либо для улучшения жилищных условий семьи, либо направить на получение ребенком (детьми) образования.

ПРОДАВАТЬ ИЛИ НЕ ПРОДАВАТЬ?

Дискуссия вызвал вопрос о внесении изменений в прогнозный план приватизации государственного имущества Орловской области на 2011 год. Как сообщил руководитель Департа-

мента имущества, промышленности и информатизации Орловской области А.В. Лавренко, внесение изменений в план приватизации обусловлено выявлением объектов госимущества области, не вошедших в хозяйственный оборот, а также оставшихся после ликвидации областных учреждений.

Споры развернулись вокруг предложенного 20-процентного пакета акций ОАО «Орловский хлебокомбинат», который предложено выставить на аукцион. Депутаты фракции КПрФ заинтересовались, чем вызвана необходимость продажи акций хлебозавода, принадлежащего области, и не поставит ли это под угрозу снабжение хлебом жителей Орла и Орловского района.

Как пояснил А.В. Лавренко, в Законе «Об общих принципах организации... государственной власти субъектов Российской Федерации» (184-ФЗ) четко обозначен перечень имущества, которое может находиться в собственности региона и необходимо для осуществления полномочий региональной власти. Акции такого предприятия, как хлебокомбинат, под эти критерии явно не подпадают. А значит, в соответствии с тезисами, изложенными в Послании Пре-

зидента Федеральному собранию, их необходимо приватизировать. Более того, как отметил А.В. Лавренко, обладание 20-процентным пакетом не дает области власти возможности, например, инициировать внеочередное собрание акционеров или запрашивать документы о финансово-хозяйственной деятельности — то есть, по сути, реально влиять на политику предприятия. Кроме этого ни в одной из соседних областей в собственности региона не осталось акций аналогичных предприятий, и, как заявил А.В. Лавренко, это ни в коей мере не повлияло на продовольственную безопасность этих регионов.

— Мы думаем, что реализация этих акций по достойной цене не в коем случае не приведет к какому-либо отрицательному эффекту, — заявил А.В. Лавренко.

Однако депутаты из фракции КПрФ руководитель областного департамента не убедил — они дружно проголосовали против внесения изменений в прогнозный план приватизации. Тем не менее большинством голосов законопроект был принят в первом чтении. Работу над ним депутаты намерены продолжить.

О ШТРАФАХ И СРОКАХ

Накануне пожароопасного сезона депутаты внесли ряд изменений в областной Закон «Об ответственности за административные правонарушения». Изменения предполагают увеличение размеров штрафов за сжигание сухой травы и соломы. Так, теперь для граждан штраф будет варьироваться от трех до пяти тысяч рублей (ранее от пяти до десяти тысяч), а для юридических лиц его размер составит 30 тысяч рублей.

Наконец, на апрельской сессии депутаты обсудили рассмотрели вопрос о сокращении срока собственных полномочий. Связано это с тем, что в декабре 2011 года будут проводиться выборы в Государственную думу. Именно к ним региональные законодатели решили приурочить и выборы депутатов областного Совета, которые должны были пройти в марте 2012 года. Возможность совмещения сроков выборов дает принятые в марте 2011 года изменения в федеральном избирательном законодательстве. Таким образом, в декабре жителям области предстоит избирать депутатов как областного, так и федерального парламента.

Татьяна ФИЛЁВА.

В Управлении Московской железной дороги состоялся технико-экономический совет, посвященный подготовке пассажирского комплекса к летним пассажирским перевозкам.

В горячем летнем ритме

По данным службы корпоративных коммуникаций Московской железной дороги, для организации пригородных перевозок будут задействованы 558 единиц подвижного состава, 1543 станции и остановочных пункта, 549 вокзалов, 2377 пассажирских платформ, 1051 билетная касса.

К началу летней пассажирской кампании на платформах и остановочных пунктах столичной магистрали, в состав которой входит и наш орловско-курский регион, будут отремонтированы ограждения и сходы, установлены скамейки и урны. К летним перевозкам будут отремонтированы и приведены в порядок стелы для размещения расписаний, указатели и щиты с наименованиями платформ.

Летом увеличивается пассажиропоток в пригородном сообщении, поэтому на остановочных пунктах Московской железной дороги планируется открыть дополнительно 61 окно пригородных касс для продажи билетов на электрички.

Столичная магистраль по праву считается пассажирской дорогой, ведь только в пригородном сообщении МЖД перевозится 50 процентов от общего количества пассажиров страны. За первый квартал этого года МЖД отправила пригородными поездами 108 миллионов пассажиров, что на 7 процентов больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. По прогнозам, в течение летней кампании-2011 планируется отправить 113 миллионов пассажиров.

Соб. инф.

ВЕСЕННИЕ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

В эти дни сельские труженики завершают сев ранних яровых культур, приступают к севу подсолнечника и рапса. Погода благоприятствует земледельцам: во многих районах области прошел долгожданный дождь.



Посеешь в погоду — больше приплоду

В минувший четверг в Новодеревеньковском районе, где мы побывали вместе со специалистами Департамента сельского хозяйства и ФГУ «Россельхозцентр» по Орловской области, на полях всех сельхозорганизаций работала техника, в их числе ГНУ «Шатиловская СХОС», ООО «Золотой колос», ООО «Аграрий», ООО «Рассвет», КФХ «Пушнина», «Алеко» и других хозяйств.

Труженики сельхозподразделения «Хомутовское» (директор И.Ф. Бакуров) инвестиционной компании «Орелгроу» проводили сев подсолнечника. Накануне механизаторами, которые работают в две смены, было подготовлено под сев этой культуры 150 гектаров. Подсолнечник будет размещен на площади 258 гектаров, 535 гектаров займет рапс (специалисты сельхозпредприятия после консультации с представителями селекционной компании решили сделать ставку именно на яровую рапс, учитывая неблагоприятные погодные условия прошлого года).

Стопроцентную переминку озимого рапса ученые не гарантировали, поэтому мы сев яровой. Самое главное — совершенствовать технологию его возделывания, использовать высокоурожайные сорта и гибриды, своевременно защищая растения от сорняков, вредителей и болезней, — считает заместитель гендиректора по производству головной компании ЗАО «Орелинвестпром» А.В. Лосытинский. — Сев рапса уже начался, мы работаем в тесном сотрудничестве с наукой, в перспективе рассчитываем добиться урожайности не менее трех тонн с гектара. В Новодеревеньковском, Верхновском, Краснотарском, Ливенском и Колпнянском районах компания «Орелгроу» проведет сев рапса на площади более четырех тысяч гектаров. В этом году планируем приобрести и установить три финские су-

шилки, что решит главную проблему — нам не требуется срочной транспортировки рапса сразу после уборки.

На полях СП «Хомутовское» работает высокопроизводительная техника: современные тракторы, сагрегаторы с



Механизатор СП «Хомутовское» Олег Прохоров.

дисками, которые производят рыление почвы, и сеялками точного высева. Одновременно на сельхозпредприятии ведется пересев озимых культур, которые пострадали на части площадей из-за так называемого парникового эффекта: поздней осенью снег лег на талую землю, образовалась большая снежная покров. По словам заместителя начальника отдела растениеводства, животноводства и технической политики И.А. Гуриновича, которая постоянно контролирует состояние озимых культур и консультирует специалистов сельхозорганизаций, труженики СП «Хомутовское» проводят эту работу своевременно и качественно.

За рулем «Джон Дира» — молодой, но уже опытный механизатор Олег Прохоров. За один проход посевной агрегат выполняет сразу несколько операций: рыление, сев и прикатывание, которое обеспечивает сохранение драгоценной

влаги в почве. Механизатор доволен и техникой (в кабине современного трактора комфортно в любую погоду), и зарплатой, которой, по словам Олега, хватает всей его семье, где недавно родился маленький ребенок.

В начале мая СП «Хомутовское» приступает к севу

Дир» с прицепной дисковой боронкой «Катрос» производит высококачественную предпосевную обработку почвы, и «Беларус», сагрегаторы с широким захватом сеялки «Амазон». Предпосевную обработку почвы особенно оценили специалисты департамента и «Россельхозцент-

ра»: на тех участках, где нет возможности пройти широкозахватному агрегату, используется «мини-культиватор», таким образом обрабатывается абсолютно вся пашня КФХ.

Не отстают от подразделений инвестиционных компаний и крестьянские (фермерские) хозяйства Новодеревень-



Глава КФХ М.А. Кружков и глава Новодеревеньковского района А.М. Рудаков.

ковского района. Общая площадь земель, расположенных вокруг райцентра, которые обрабатывает фермер Михаил Алексеевич Кружков, составляет 640 гектаров. Здесь работает новая техника: «Джон

— Площадь ярового сева в нашем хозяйстве составляет двести гектаров, — рассказывает М.А. Кружков, — в структуре посевных площадей кроме четырехсот гектаров озимых культур — горох, ячмень,

рапс. К Первомаю сев ранних яровых культур завершим. Насколько мне известно, именно такую задачу поставил Губернатор области перед аграриями. Затем приступаем к севу гречихи и почти сразу же — к обработке полей от сорняков и болезней.

У Михаила Алексеевича и его сына Алексея Михайловича, который давно стал его первым и незаменимым помощником, есть планы продолжить обновление машинно-тракторного парка хозяйства — приобрести в ближайшее время за счет кредитных ресурсов «Россельхозбанка» высокопроизводительный современный зерноуборочный комбайн.

Кружковы в районе пользуются большим уважением.

— Обратите внимание: это хозяйство не стоит на месте, постоянно развивается; здесь и технологии современные, и техника отличная, — подчеркивает глава района Алексей Михайлович Рудаков. — Поэтому и результаты год от года и результаты все лучше.

Успешно работает ОАО «Новодеревеньковская сельхозтехника», которое обрабатывает в районе около двух тысяч гектаров пашни. Сев в эти выдавшиеся погожими дни ведется дотемна. Механизаторы Валерий Николаевич Горелов и Валерий Николаевич Ельцов тоже рассчитывают на то, что сев ранних яровых культур им удастся завершить в самое ближайшее время. В этом хозяйстве озимые зерновые культуры занимают более 500 гектаров. По мнению специалистов, растения, которые своевременно подкормили, в удвоительном состоянии. 600 гектаров займут овес, ячмень и гречиха. Особое внимание труженики хозяйства уделяют созданию крепкой кормовой базы, ведь сельхозпредприятие развивает молочное производство. Кормовыми культурами занято более трети земельных площадей.

По информации отдела сельского хозяйства администрации Новодеревеньковского района, на сегодняшний день в районе практически завершены сев ранних яровых культур на площади 9200 гектаров. Продолжается сев ярового рапса, который будет размещен на площади 1610 гектаров, подсолнечника (1550 гектаров). В ближайшие дни земледельцы приступают к севу кукурузы на зерно (900 гектаров), а также на силос (1100 гектаров), сои — эта культура займет 600 гектаров. На 6000 гектаров будет посеяна гречиха.

Наталья ЗАРУБИНА. Фото автора.

ВЫБИРАЕМ ОРЛОВСКОЕ

Вкус апрельских дегустаций

Сотни орловцев в апреле смогли по достоинству оценить качество продукции местных перерабатывающих предприятий на дегустациях, прошедших по инициативе Управления торговли и потребительских ресурсов Департамента экономики области. А в минувший четверг товаропроизводители нашего региона представили свои мясные, молочные, кондитерские, хлебобулочные изделия, а также плодовоовощную продукцию на выставке-дегустации в супермаркете «Линия» на улице Михалицына.



Здесь побывали первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов, заместитель Губернатора и Председателя Правительства, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин, руководитель Департамента экономики Ю.А. Есипов.

Эта выставка-дегустация представила пришедшим сюда орловцам замечательную возможность увидеть, сколько вкусных продуктов высокого качества, оказывается, производится в нашей области. Здесь можно было задать любой вопрос руководителям предприятий и получить ответ, что называется, из первых уст. Знают ли, например, наши читатели, что ЗАО «Орловская кондитерская фабрика», в котором работают более 200 человек, выпускает помимо шоколадных конфет несколько видов зефира, мармелада, вафельных тортов? Что в агрофирме «Ливенское мясо» колбасы и прочие продукты делают только из мяса, полученного на собственных свиномолочных и комплексных по откорму КРС, что здесь в продукцию не добавляют консервантов?

Широкий ассортимент продукции, включая новые её виды, представили СП «Фабрика по производству мяса птицы», ЗАО «Гриппекомбинат «Мценский», ОАО «Нива-плодовощ», ООО «Змиевский мясоперерабатывающий комбинат», ОАО «Глазуновский маслозавод», ОАО «Орловский хлебокомбинат», ООО «Хлебокомбинат «Юность», другие предприятия.

Согласно нашей замдиректор — Ольга Селину. — Орловским покупателям должно быть обидно, что вкусная продукция этого предприятия в основном продается в Москве, Санкт-Петербурге, а в магазинах Орла её не встретишь.

— Мы надеемся, что корпорация «Гринн» увеличит закупки нашей продукции, — ответила Зоя Николаевна. Богатый ассортимент сыров, молочных продуктов и даже полуфабрикатов представило ОАО «Завод сыродельный «Ливенский». Но пока, к сожалению, в магазинах Орловской области продается примерно 10% из выпускаемой здесь продукции, а остальное — в крупнейших городах России. Почему возник такой перекос? Сотрудничества завода с орловской торговой компанией «Паллада-торг», к сожалению, не получилось. Пока не получилось и с открытием фирменного магазина ливенского сыродельного завода в Орле. Но это не значит, что нет возможностей для продвижения продукции этого предприятия на рынок Орла. Сейчас при поддержке областного Управления торговли и потребительских ресурсов налаживается партнёрство ливенского сыродельного завода с оптовой компанией «Мир колбас». И будем надеяться, что скоро могут решиться вопросы с открытием фирменного магазина в Орле.

Журналисты попросили первого заместителя Губернатора Б.М. Коновалова поделиться впечатлениями. Борис Михайлович отметил, что

эта выставка-дегустация способствует выполнению важной задачи — помогает увеличить объем продаж выпускаемых на территории нашей области пищевых продуктов в торговых сетях Орловщины. Директора перерабатывающих предприятий могут здесь напрямую пообщаться с руководителями торговых предприятий и вместе уточнить, например, почему не продвигается на региональный рынок та или иная продукция. А покупатели могут попробовать и сравнить продукцию. Борис Михайлович поблагодарил руководство корпорации «Гринн» за выделенную орловским товаропроизводителем площадку для дегустации. Директор сети «Линия» корпорации «Гринн» О.Н. Павловская отметила, что немалая часть представленной на выставке-дегустации продукции уже присутствует на полках магазинов этой сети и что некоторые орловские предприятия — такие, например, как «Орловский хлебокомбинат» — уже поставляют свою продукцию в гипермаркеты «Линия», расположенные в других регионах. С продукцией двух или трех предприятий нашей области Ольга Николаевна познакомилась на этом мероприятии впервые, и вполне возможно, что она скоро появится в этой торговой сети.

А на вопрос, понравилась ли ему продукция, которую он продегустировал, Б.М. Коновалов ответил, что он хорошо знает продукты, которые выпускаются на предприятиях нашей области, и считает их самыми вкусными.

Л. ОРЛОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ22 апреля 2011 г. № 121
г. Орел**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ
О ПРИЕМНОЙ СЕМЬЕ ДЛЯ ГРАЖДАН
ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ
НА ТЕРРИТОРИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

В соответствии с Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации» и в целях максимально возможного продления пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов в привычной социальной среде, повышения качества их жизни Правительство Орловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое Положение о приемной семье для граждан пожилого возраста и инвалидов на территории Орловской области.

2. Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области (А.И. Медведев):

осуществлять методическое руководство и контроль за организацией социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов в приемных семьях, условиями их проживания;

утвердить форму типового договора о социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов в приемной семье и форму типового паспорта приемной семьи.

3. Постановление вступает в силу по истечении 10 дней после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока социального развития О.Н. Ревакина.

Председатель Правительства
Орловской области

А.П. КОЗЛОВ.

Приложение к постановлению
Правительства Орловской области
от 22 апреля 2011 г. № 121**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРИЕМНОЙ СЕМЬЕ ДЛЯ ГРАЖДАН
ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ
НА ТЕРРИТОРИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение направлено на повышение качества жизни граждан пожилого возраста и инвалидов, профилактику социального одиночества и определяет порядок организации приемной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов на территории Орловской области.

1.2. В настоящем Положении используются следующие основные понятия:

приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов (далее — приемная семья) — форма жизнеустройства и социального обслуживания, представляющая собой совместное проживание и ведение общего хозяйства, лиц, нуждающихся в социальных услугах, и лица, оказывающего социальные услуги;

лица, нуждающиеся в социальных услугах, — одинокие или одиноко проживающие пожилые граждане (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет) и инвалиды (в том числе инвалиды с детства), нуждающиеся вследствие возраста, травмы или болезни в постоянной или временной посторонней помощи;

бюджет приемной семьи — форма образования и расходования денежных средств всех членов приемной семьи, предназначенных для общих нужд приемной семьи;

гарантированные социальные услуги — услуги, входящие в перечень гарантированных государством социальных услуг, предоставляемых гражданам пожилого возраста и инвалидам областными государственными учреждениями социального обслуживания в Орловской области (далее — социальные услуги);

2. Принципы организации деятельности приемной семьи

Организация деятельности по оказанию социальных услуг в рамках приемной семьи для граждан пожилого возраста и инвалидов является частью социальной защиты населения Орловской области и основывается на следующих принципах:

соблюдение законных прав граждан пожилого возраста и инвалидов, гарантированных Конституцией Российской Федерации и другими законодательными актами, действующими на территории Российской Федерации и Орловской области;

предоставление государственных гарантий в сфере социального обслуживания;

ориентация социального обслуживания на индивидуальные потребности граждан пожилого возраста и инвалидов;

преemptивность всех видов социального обслуживания;

добровольное согласие граждан, выразивших желание организовать приемную семью.

3. Организация деятельности приемной семьи

3.1. Государственное управление и координация деятельности по оказанию социальных услуг в рамках приемной семьи возлагаются на Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области (далее — Департамент).

3.2. Организация деятельности по оказанию социальных услуг в рамках приемной семьи возлагается на областные государственные учреждения Орловской области, осуществляющие предоставление нестационарного социального обслуживания на территории Орловской области (далее — Центры социального обслуживания).

3.3. При организации деятельности по оказанию социальных услуг в рамках приемной семьи Центры социального обслуживания осуществляют следующие функции:

1) формируют перечень и ведут учет лиц, желающих организовать приемную семью;

2) в недельный срок с момента получения заявления организуют обследование условий проживания лиц, желающих организовать приемную семью, по результатам которого составляют акт;

3) запрашивают из пенсионного органа данные о размере получаемой пенсии лица, нуждающегося в социальных услугах;

4) запрашивают из лечебно-профилактического учреждения заключение о состоянии здоровья и отсутствии у лиц, желающих организовать приемную семью, медицинских противопоказаний к образованию приемной семьи;

5) рассматривают заявления и принимают решение о возможности заключения договора на оказание социальных услуг в рамках приемной семьи (далее — договор) в течение 15 дней со дня подачи заяв при наличии всех документов, определенных пунктом 4.3 настоящего Положения;

6) при наличии оснований для отказа в заключении договора в течение 15 дней со дня подачи заявления принимают решение об отказе.

Отказ в заключении договора направляется (вручается) в письменной форме лицам, желающим организовать приемную семью, с указанием причин отказа в течение 5 дней со дня принятия решения;

7) в заключении договора отказывается: в случае, если имеются родственные связи между лицами, желающими организовать приемную семью (родственниками по прямой восходящей и нисходящей линии (родителями и детьми, дедушкой, бабушкой и внуками), полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами);

8) между усыновителями и усыновленными;

в случае, если организация приемной семьи приведет к тому, что общая площадь жилого помещения, являющегося местом совместного жительства лиц, нуждающихся в социальных услугах, и лица, оказывающего социальные услуги в рамках приемной семьи, в расчете на каждое лицо, проживающее в данном жилом помещении, окажется меньше учетной нормы площади жилого помещения, установленной соответствующими органами местного самоуправления в целях признания граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях;

в случае, если лицо, нуждающееся в социальных услугах, и лицо, оказывающее социальные услуги в рамках приемной семьи, и (или) члены его семьи страдают (страдают) хроническим алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией, карантинными инфекционными заболеваниями, активными формами туберкулеза, тяжелыми психическими расстройствами, венерическими и другими заболеваниями, требующими лечения в специализированных учреждениях здравоохранения, и является (являются) бактерио- и (или) вирусносителем (вирусоносителями);

в случае, если отсутствует согласие всех совершеннолетних совместно проживающих членов семьи, в том числе временно отсутствующих членов семьи, на проживание лица, нуждающегося в социальных услугах, в семье;

9) контролируют выполнение условий договора;

10) проводят инструктаж лиц, оказывающих социальные услуги в рамках приемной семьи.

4. Порядок образования приемной семьи

4.1. Организовать приемную семью могут совершеннолетние дееспособные граждане обоего пола при соблюдении условий, предусмотренных настоящим Положением.

4.2. Выбор места проживания приемной семьи должен определяться сторонами договора, указанными в пункте 4.5 настоящего Положения, с учетом наличия размера общей площади жилого помещения (независимо от формы собственности) не менее учетной нормы жилого помещения на одного человека, установленной соответствующими органами местного самоуправления.

4.3. Лицо, желающее оказывать социальные услуги в рамках приемной семьи, обращается в Центр социального обслуживания по месту регистрации либо пребывания лица, нуждающегося в социальных услугах, с соответствующим письменным заявлением и приложением следующих документов:

паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность и подтверждающий проживание на территории Орловской области (копия с предъявлением оригинала);

справка о составе семьи и справка о размере общей площади жилого помещения из органов местного самоуправления, жилищно-эксплуатационной или иной организации, осуществляющей управление домом;

медицинская справка из лечебно-профилактического учреждения о состоянии здоровья, а также наркологического и психиатрического диспансера о том, что лицо не состоит на учете в данных лечебно-профилактических учреждениях;

письменное согласие всех совершеннолетних совместно проживающих членов семьи и наймодателя, если жилое помещение предоставлено по договору социального найма;

4.4. Лицо, нуждающееся в социальных услугах, обращается в Центр социального обслуживания по месту регистрации либо пребывания лица, желающего оказывать социальные услуги в рамках приемной семьи, с соответствующим письменным заявлением и приложением следующих документов:

паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ, удостоверяющий личность и подтверждающий проживание на территории Орловской области (копия с предъявлением оригинала);

справка о составе семьи и справка о размере общей площади жилого помещения из органов местного самоуправления, жилищно-эксплуатационной или иной организации, осуществляющей управление домом;

медицинская справка из лечебно-профилактического учреждения о состоянии здоровья, а также наркологического и психиатрического диспансера о том, что лицо не состоит на учете в данных лечебно-профилактических учреждениях;

4.5. Приемная семья создается на основании договора между Центром социального обслуживания, лицом, оказывающим социальные услуги, и лицом, нуждающимся в социальных услугах.

В договоре указываются:

1) виды социальных услуг;

2) порядок и условия осуществления ухода;

3) срок, на который лицо, нуждающееся в социальных услугах, принимается в семью;

4) порядок внесения и размер взносов членов приемной семьи, включая лиц, нуждающихся в социальных услугах, на питание и ведение общего хозяйства;

5) порядок, сроки и размер выплаты Центром социального обслуживания ежемесячного денежного вознаграждения лицу, оказывающему социальные услуги;

6) место жительства приемной семьи;

7) права и обязанности сторон договора;

8) основания и порядок прекращения договора.

Центр социального обслуживания имеет право досрочно расторгнуть договор с лицом, оказывающим социальные услуги, в случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения обязанностей, предусмотренных договором, или выявления обстоятельств, свидетельствующих о недобросовестном поведении лица, оказывающего социальные услуги, выражающихся в поножждении лица, нуждающегося в социальных услугах, к совершению любых действий, не предусмотренных договором, в том числе влекущих материальную выгоду для лица, оказывающего социальные услуги.

Сторонами договора ежемесячно составляется акт об оказанных социальных услугах, подписанный сторонами договора. Типовая форма договора утверждается Департаментом.

4.6. За лицом, нуждающимся в социальных услугах, и лицом, оказывающим социальные услуги в рамках приемной семьи, в соответствии с действующим законодательством сохраняются права на установленные им социальные выплаты: пособия, компенсации и другие виды выплат, а также другие имущественные и неимущественные права.

4.7. Коллективы лиц, обслуживаемых в приемной семье, не должны превышать 2 человек одновременно.

5. Права и обязанности лиц в приемной семье

5.1. Лицо, оказывающее социальные услуги в рамках приемной семьи, обязано обеспечивать:

благоприятный психологический климат;

содействие Центру социального обслуживания, осуществляющему контроль за выполнением условий договора, заключенного между Центром социального обслуживания, лицом, оказывающим социальные услуги, и лицом, нуждающимся в социальных услугах.

5.2. Лицо, нуждающееся в социальных услугах, обязано:

способствовать сохранению благоприятного психологического климата в приемной семье;

с уважением относиться к лицу, оказывающему социальные услуги, и членам его семьи.

5.3. Право на имущество, находящееся в собственности у лица, оказывающего социальные услуги в рамках приемной семьи, и у лица, нуждающегося в социальных услугах, сохраняется, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

6. Оплата социальных услуг в приемной семье

6.1. Оплата труда работника, оказывающего социальные услуги по договору, осуществляющего предоставление социальных услуг, производится согласно штатному расписанию Центра социального обслуживания из расчета 0,5 ставки социального работника по квалификационному разряду на одного гражданина, полностью утратившего способность к самообслуживанию и нуждающегося в постоянном постороннем уходе и наблюдении.

6.2. Центр социального обслуживания осуществляет начисления на выплаты по оплате труда лица, оказывающего социальные услуги, предусмотренные по договорам гражданско-правового характера;

расчеты с лицом, оказывающим социальные услуги, на основании договора посредством перечисления денежных средств на его личный счет, открытый в кредитной организации, в течение всего периода действия договора ежемесячно до 1-го числа месяца, следующего за отчетным, на основании акта об оказанных социальных услугах, подписанного сторонами договора.

6.3. Размер оплаты труда лица, оказывающего социальные услуги в рамках приемной семьи в течение неполного календарного месяца, рассчитывается пропорционально количеству дней фактического оказания социальных услуг.

7. Бюджет приемной семьи

7.1. Принципы формирования и расходования бюджета приемной семьи определяются договором, заключенным между Центром социального обслуживания, лицом, оказывающим социальные услуги, и лицом, нуждающимся в социальных услугах.

7.2. Сумма средств, остающихся в личном распоряжении лица, нуждающегося в социальных услугах, за вычетом средств (не более 75 %), предназначенных для общих нужд приемной семьи, должна составлять не менее 25 % от его ежемесячной пенсии.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВА, ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ИНФОРМАТИЗАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
СООБЩАЕТ О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

1. Основание проведения приватизации имущества — распоряжение Правительства Орловской области от 6 апреля 2011 года № 133-р, приказ Департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области от 27 апреля 2011 года № 132.

2. Собственник выставаемых на приватизацию объектов — субъект Российской Федерации — Орловская область.

3. Продавец — Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области.

4. Способ приватизации — аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене и составе участников, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

5. Начало приема заявок — 3 мая 2011 г.

6. Время и дата окончания приема заявок — 17.00, 30 мая 2011 г.

7. Время и место приема заявок — рабочие дни с 9.00 по 17.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 303. Контактный телефон 8(4862) 475-169, факс 475-343.

8. Дата, время и место определения участников — 1 июня 2011 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 303.

9. Дата, время и место проведения аукциона — 3 июня 2011 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 301.

10. Сведения о выставленных на продажу объектах:

Лот № 1. Струасинская ферма, общей площадью 534,5 кв. м, расположенная по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, национальный парк «Орловское Полесье», и земельный участок под указанным объектом с кадастровым номером 57:03:0020101:685, расположенный по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, с/с Хотимль-Кузменковский, площадью 3 548 кв. м, относящийся к категории земель сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования «для эксплуатации и обслуживания траусиной фермы» (далее — имущество).

Начальная цена предмета аукциона составляет по лоту № 1 — 2 140 424 (два миллиона сто сорок тысяч четыреста двадцать четыре) рубля 00 копеек.

Шаг аукциона: по лоту № 1 — 107 021 (сто семь тысяч двадцать один) рубль 20 копеек.

Порядок внесения и возврата задатка: размер задатка для участия в аукционе составляет по лоту № 1 — 214 042 (двести четырнадцать тысяч сорок два) рубля 40 копеек.

Задаток по соответствующему лоту вносится на расчетный счет продавца (Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области № 40302810800000000055, БИК 045402001, ИНН/КПП 5753004003/575101001

и должен поступить до дня определения участников аукциона, указанного в настоящем извещении.

Возврат задатка осуществляется в течение 5 дней со дня проведения аукциона (отзыва заявки, отказа в допуске к участию в торгах или наступления иных установленных законодательством Российской Федерации оснований для возврата задатка). При заключении договора с лицом, выигравшим торги, сумма внесенного им задатка не возвращается и засчитывается в счет исполнения обязательств по заключенному договору.

11. Условия продажи имущества на аукционе

11.1. Общие условия и ограничения участия отдельных категорий лиц

Лицо, отвечающее признакам покупателя в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и желающее приобрести объект государственного имущества Орловской области посредством продажи на аукционе (далее — претендент), обязан осуществить следующие действия:

— в установленном порядке подать заявку по утверждаемой продавцом форме;

— сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципальной образования в уставном капитале юридического лица.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

11.4. Определение участников, порядок проведения продажи на аукционе и порядок определения победителя

Проведение продажи имущества на аукционе, определение участников и победителя осуществляется в соответствии

с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года № 585 «Об утверждении положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе».

Право приобретения имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

Решение продавца о признании претендентов участниками аукциона оформляется протоколом.

При наличии оснований для признания аукциона несостоявшимся продавец принимает соответствующее решение, которое оформляется протоколом.

В день определения участников аукциона, указанный в информационном сообщении о проведении аукциона, продавец рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на основании выписки (выписок) с соответствующего счета. По результатам рассмотрения документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе.

Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего рабочего дня с даты оформления данного решения протоколом путем вручения им под расписку соответствующего уведомления либо направления такого уведомления по почте заказным письмом.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Протокол об итогах аукциона, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона.

Оплата приобретаемого на аукционе имущества производится путем перечисления денежных средств на счет, указанный в информационном сообщении о проведении аукциона. Внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

Ответственность покупателя в случае его отказа или уклонения от оплаты имущества в установленные сроки предусматривается в соответствии с законодательством Российской Федерации в договоре купли-продажи.

Срок заключения договора купли-продажи: в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

Порядок оплаты: оплата приобретаемого на аукционе имущества производится в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи путем единовременного перечисления денежных средств по следующим реквизитам: УФК по Орловской области (для Департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области), ИНН/КПП 5753004003/575101001, ОКАТО 5440100000, КБК 0061140203020000410, р/с 4010181010000001001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области, БИК 045402001.

Формы заявок, описи документов и проекта договора купли-продажи размещены на официальном сайте Орловской области: www.adm.orel.ru. С указанными документами, а также иной информацией заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 303, тел.: 8(4862) 475-169, 555-814.

Все вопросы, касающиеся проведения продажи имущества на аукционе, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

Шульдешова Валентина Петровна, представитель, действующий по доверенности от имени пяти собственников пяти земельных долей, и Шульдешов Евгений Николаевич, представитель, действующий по доверенности от имени трёх собственников трёх земельных долей размером 3,8 га каждая, в том числе пашни — 3,8 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 2667,6 га, кадастровый номер 57:11:091600:01, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, Отрадинский с/с, МХП ОАО «Агрофирма — Мценская».

ИЗВЕЩАЮТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 30,4 га, в том числе пашни — 30,4 га, в счет восьми земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

поле № 6, севооборот № 3, рабочий участок №1, направление юго-западное от населенного пункта Отрада.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителям собственников земельных долей Шульдешовой Валентине Петровне и Шульдешову Евгению Николаевичу лично под роспись либо направляются по адресам: Орловская область, Мценский район, с. Отрадинское, ул. Привокзальная, д. 67 и Орловская область, Мценский район, с. Отрадинское, ул. Садовая, д. 27 по почте заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителям собственников земельных долей, возражающей сторона — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Хотынецкий район, Хотимль-Кузменковский сельсовет, кадастровый номер земельного участка 57:03:0020101:00:00:0023, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская обл., Хотынецкий район, Хотимль-Кузменковский сельсовет, в здании Дома культуры.

Дата проведения: 31 мая 2011 года.

Время проведения: 11.00.

Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: собственник земельной доли Мосин Юрий Анатольевич.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Выборы председательствующего на собрании и секретаря собрания.

2. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

3. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся невостребованные земельные доли.

4. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей для передачи таких земельных участков в аренду ООО «Орловский лидер».

5. Определение условий передачи земельного участка, находящегося в долевой собственности, в аренду ООО «Орловский лидер».

6. Избрание представителя собственников земельных долей для представления их интересов по выделению в натуре земельного участка и иных вопросов, связанных с выделением земельного участка.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробную информацию можно получить по тел. 8-920-286-28-06.

В майские праздники будьте осторожны с огнем!

В период майских праздников у многих жителей области возникает одно общее желание — выехать за город, на природу: получить первый весенний загар, поваляться на мягкой зеленой траве, пожарить вкусный шашлык на веселом костре. В общем, когда желание выехать на природу совпадает с возможностью, возникающей из-за обилия выходных, официально начинается пожароопасный период, продолжающийся до наступления осенних дождей. В данный период активно ведутся весенне-полевые работы, очистка и уборка мусора, население устремляется на дачи.

Основными причинами пожаров являются неосторожное обращение отдыхающих и дачников с огнем, в том числе при разведении костров, и пренебрежение элементарными правилами пожарной безопасности.

Согласно статистике уже с 1 апреля на территории Орловской области зарегистрировано более 220 возгораний сухой травы и более 390 случаев горения мусора. В результате перепада огня от горящей растительности уничтожено семь строений различного назначения.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ОБЛАСТИ!

Главное управление МЧС России по Орловской области убедительно просит вас соблюдать следующие правила пожарной безопасности:

- территория населенных пунктов, организаций в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, перед началом весенне-летнего пожароопасного периода должны быть очищены от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.п.;
- не оставлять на территориях жилых домов, дачных и садовых поселков, общественных и гражданских зданий на открытых площадках и во дворах тару (емкости, канистры и т. п.) с ЛВЖ и ГЖ, а также бал-

лоны со сжатыми и сжиженными газами, не устравать свалок горючих отходов;

- не допускать сжигания стерни, пожнивных остатков и разведения костров на полях;
- не бросать горящие спички, окурки, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.), находясь на природе и при движении в автомобиле;
- не допускать разведения костров, сжигания отходов и тары на расстоянии ближе 50 м до зданий и сооружений. Сжигание отходов и тары проводить под контролем в специально отведенных для этих целей местах;
- временные строения располагать от других зданий и сооружений на расстоянии не менее 15 м.

В случае возникновения пожара неза-

медлительно сообщить по телефонам 01 или 112.

Для отдыха населения существуют специально отведенные места в зонах массового отдыха, которые размещены на территории лесного фонда лесопарковых хозяйств.

Вдоль автомобильных трасс оборудованы специальные места отдыха, обозначенные соответствующими знаками.

Напоминаем, что за нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.

Управление надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Орловской области.

Подпевай — для отличного настроения



Сегодня радиостанция «Ретро FM» празднует свой первый год в орловском эфире. О новых проектах, которые скоро появятся на этом радио, и не только о них, рассказывает шеф-редактор медиахолдинга «Истоки» Светлана СИМАКОВА.



— Светлана, почему для орловского эфира было важно именно «Ретро FM»?

Выбор был сделан не случайно, он был продуман и проанализирован. Потому что перед этим у нас был не очень успешный опыт работы с радиостанциями «Наше радио» и «Шансон». Оказалось, что Орел не готов к таким узкоспециализированным форматам. Поэтому к выбору новой радиостанции подошли более тщательно, продуманно и основательно.

«Ретро FM» по рейтингу входит в пятерку стабильных радиостанций, но не только из-за этого мы остановили на ней свой выбор. Дело в том, что «Ретро FM» входит в структуру ЕМГ (Европейская медиагруппа), так же, как и радио «Европа Плюс». А европейцы никогда не будут запускать проект только ради спортивного интереса. Они все тщательно просчитали, в том числе и коммерческий успех, поэтому у нас не было повода им не верить. Тем более мы знаем, как отлажена работа головного офиса радиостанции «Европа Плюс» с регионами. Поэтому были уверены, что нас не оставят без поддержки.

Этот год показал, что мы были правы и радиостанция оказалась действительно успешной, несмотря на то, что в Орле довольно серьезная конкуренция. Если, например, в Брянске радиостанция по пальцам можно пересчитать, то здесь их количество уже перевалило далеко за десять. Поэтому конкуренция большая, и мы рады, что выдерживаем ее достойно.

— А что же получает слушатель?

Слушатель получает качественную музыку, которая подобрана профессиональной командой, знающей и понимающей вкусы своей аудитории. Мы сейчас активно занялись раскруткой «Ретро FM», запустили подряд несколько проектов, возобновили интерактив. Каждый день с 14.00 до 15.00 идет «Феличита» — программа по заявкам. Ведут ее двое ведущих — Юлия Чернявская и Николай Коваленко. Такого в Орле ни у кого из радиостанций нет, чтобы эфир вели сразу двое ведущих. Юлия — веселая, разговорчивая и легкая, а Николай — интеллектуальный и анализирующий. И у них получился замечательный тандем, когда один удачно дополняет другого.

Кроме того, мы запустили акцию «Ретро-попучик». С 14.00 до 15.00 оператор и корреспондент садятся в маршрутку и в формате программы «Феличита» общаются там с пассажирами, дают им возможность выиграть подарки от наших партнеров.

— То есть реально идете и садитесь в первую попавшуюся маршрутку?

Да. И мы надеемся, что это найдет отклик у наших слушателей. Потом из снятых сюжетов мы сделаем фильм. Из последних новинок — мы на днях запустили интернет-вещание радиостанций «Ретро

А 7 мая мы будем отмечать День радио в клубе «Сфера Т», где в разных залах клуба устроим своеобразный танс-микс: «Ретро FM» будет звучать в уютном кафе «Огни кино», в то время как «Европа Плюс» займет зал танцпола.

15 мая начнется большое соревнование «Российский азимут», которое медиахолдинг «Истоки» поддерживает уже несколько лет. И наша радиостанция будет вести оттуда трансляцию.

А потом, когда все эти мероприятия пройдут, каждую пятницу в одном из популярных клубов Орла мы станем устраивать микс-дискотеку: сов-

одстве и огородничество. Ежедневно выходит новостная программа. Работает единая информационная служба, большая команда профессионалов, которые поставляют новости и для телевизионной программы «Оперативный эфир», и для новостных блоков эфира радиостанции.

— Европа Плюс звучит в эфире уже девять лет. Вы планируете, что «Ретро FM» задержится также надолго в орловском эфире?

Да, определенно. Это радиостанция, на которых приятно работать и их приятно слушать. Лично я слушаю исклю-



Татьяна Язовская, Николай Коваленко, Юлия Чернявская.

FM» и «Европа Плюс» на нашем сайте www.trk-istoki.ru.

— Вы сказали, что несколько проектов запущено. Какие есть еще?

Мы социально активная компания и всегда стараемся поддерживать все социальные проекты, которые проходят у нас в городе, да и часто сами их придумываем. Вот, к примеру, к 9 мая мы запускаем проект, посвященный Дню Победы. Он состоит из нескольких частей: будут специальные рубрики, в том числе и в «Феличите», где можно будет поздравить ветеранов, рассказать интересную историю, посвященную Великой Отечественной войне, и многое другое.

Сегодня мы празднуем день рождения «Ретро FM», на который приглашен и известный ретро-певец Евгений Осин.

мещать два популярных радиопрограмм («Европа Плюс» и «Ретро FM»), потому что слушатели любят эту музыку. Вот чтобы угодить всем, решили запустить такой проект.

Но этим самым мы не пытаемся противопоставить две радиостанции друг другу, а хотим вместе и дополнять друг друга, а значит, слушатели могут получить все, что они хотят, оптимально, по своему вкусу.

— Но это все-таки будет происходить вне эфира. А что конкретно услышат люди из своих приемников?

Во-первых, не боюсь повториться, отличную и качественную музыку. А во-вторых, мы периодически запускаем различные специализированные проекты. Например, сейчас, к началу дачного сезона, выходит программа о садо-

нительно их, и не только по долгу службы, но и потому, что мне нравится музыка, которую они передают. Также и весь наш коллектив: мы стараемся развивать, продвигать наши радиостанции, потому что они нам самим очень нравятся.

— Какие планы на будущее?

Так как один из слоганов «Ретро FM» — «Подпевай», то под этой маркой мы планируем провести масштабную маркетинговую кампанию, чтобы люди имели возможность подпевать вместе с радиостанцией.

— Как это будет происходить на практике?

Не стану раскрывать все карты, но скажу одно: это будет здорово, интересно и захватывающе!

Полина ДУДИНА. Фото Андрея САСИНА.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники доле-

вой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, расположенные по адресу:

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочие участки № 1, № 3 (часть), кадастровый номер: 57:14:0040103:54;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочий участок № 3, кадастровый номер: 57:14:0040103:50;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочие участки № 6, № 7, кадастровый номер: 57:14:0040103:51;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 4, рабочий участок № 1, кадастровый номер: 57:14:0040202:10;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 7, рабочий участок № 1, кадастровый номер: 57:14:0040202:11;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 4, рабочий участок № 2, кадастровый номер: 57:14:0040202:8;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 4, рабочий участок № 1, кадастровый номер: 57:14:0040202:9;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочий участок № 3, кадастровый номер: 57:14:0040103:55;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочий участок № 5, кадастровый номер: 57:14:0040103:56;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 3, рабочие участки № 1, № 4, кадастровый номер: 57:14:0040103:55;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 6, рабочий участок № 2 (часть), кадастровый номер: 57:14:0040301:12;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 2, рабочий участок № 2, кадастровый номер: 57:14:0040202:15;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочие участки № 1, № 3, поле № 2, рабочий участок № 1, кадастровый номер: 57:14:0040201:13;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочий участок № 2, кадастровый номер: 57:14:0040103:46;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 6, рабочий участок № 3, кадастровый номер: 57:14:0040301:14;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочий участок № 3 (часть), кадастровый номер: 57:14:0040103:48;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 1, рабочий участок № 3 (часть), кадастровый номер: 57:14:0040103:49;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 6, рабочий участок № 1, кадастровый номер: 57:14:0040301:15;

Орловская область, Залогощенский р-н, Ломовский с/с, на территории КСП «Павловское», отделение № 1, полевой севооборот, поле № 6, рабочий участок № 4, кадастровый номер: 57:14:0040301:13, уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, г. Орел, ул. Старо-Московская, д. 20.
Дата проведения: 31 мая 2011 года.
Время проведения: 10.00.
Форма проведения: открытая.

Организатор собрания: собственник земельных долей ООО «Орловский лидер».

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

- Выборы председателюствующего на собрании и секретаря собрания;
- Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей;
- Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которого выделяются земельные участки в счет земельных долей собственников.

Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), правоустанавливающие или право подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробную информацию можно получить по телефону 8-920-286-28-06.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Вояж» Латышев Б.В. сообщает об итогах торгов, состоявшихся 19.04.11 г. (сведения, указанные в ст.28 Закона о банкротстве, опубликованы в объявлении №77030134142 в «Коммерсант» от 19.03.11 г., №47). Победитель — ООО «Милини», цена продажи — 2954366 руб., в т. ч. НДС — 450666 руб. Заинтересованность победителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему, участие в капитале победителя торгов конкурсного управляющего, СПО «Содестивие» отсутствует.

Конкурсный управляющий Бологов М.С. (организатор торгов) сообщает, что повторные торги по продаже имущества ООО «Орловский комбинат отделочных материалов» (г. Орел, ул. Машиностроительная, д. 6), проходившие 27.04.2011 г. в 11.00 по адресу: 302025, г. Орел, Московское шоссе, д. 137, корп. 1, оф. 65, признаны несостоявшимися по лоту №1 «Недвижимое и движимое имущество ООО «ОКОМ» в связи с отсутствием заявок.

Третий торги состоятся 31.05.2011 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: 302025, г. Орел, Московское шоссе, д. 137, корп. 1, оф. 65, в порядке и на условиях, указанных в информационном сообщении, опубликованном в газете «Орловская правда», №16 (25361) от 5.02.2011 г. Начальная цена — 39 408 840 руб.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ **информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка** сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Старо-Привокзальная, д. 3, площадь 200 кв. м, вид разрешенного использования — озеленение и благоустройство.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 407.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАЯ 2011 г.: 3, 4, 11, 12, 17, 24, 26

ФГУП «СТРЕЛЕЦКОЕ» РОССЕЛЬХОЗАКАДЕМИИ

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, ул. Полевая, д. 1; тел.: 8 (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42; тел./факс 8 (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ И БОБОВЫХ КУЛЬТУР (лицензия МСХ РФ №2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Яр. пшеница	«дарья»	элита
Яр. пшеница	«дарья»	1 репр.
Горох	«темпл»	с/элита
Соя	«ланцетная»	с/элита
Оз. пшеница	«московская-39»	элита
Оз. рожь	«валдай»	элита

Предлагаемые семена сертифицированы, соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ЗАО «Орловский машиностроительный завод» (ЗАО «ОМЗ», 302042, г. Орел, Кромское шоссе, д.8, ОГРН/ИНН/КПП/025700777365/5752020549/575201001) Маслов И.Н. (ИНН 571800270101, СНИЛС 093-960-250-92, 302040, г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 13, тел./факс 8 (4862) 40-21-71, E-mail — maslovigor@mail.ru) — **сообщает** о том, что торги по продаже имущества ЗАО «ОМЗ», являющегося предметом залога, назначенные на 18.04.2011 г., признаны несостоявшимися. Одновременно сообщает о проведении повторных торгов по продаже недвижимого имущества, являющегося предметом залога:

Лот №1: нежилое помещение 1962 г.п., общ. пл. 1744,90 кв. м, 1-й этаж, литеры И, ИБ, кадастровый (условный) номер 57-57/01/017/2007-382, расположенное по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, д. 8, пом. №29.

Торги проводятся в форме аукциона, проводимого в электронной форме в системе «Межрегиональная электронная торговая система» (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru).

Форма представления предложений о цене — открытая. Для участия в торгах претендент регистрируется на электронной торговой площадке (www.m-ets.ru), представляет организатору торгов в установленный срок заявку на участие в торгах.

Заявка на участие в торгах составляется в форме электронного документа в произвольной форме на русском языке и должна содержать: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес (для юр. лиц); фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лиц); номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН заявителя, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке на участие в торгах прилагаются: действительная на день представления заявки (для участия в торгах выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лиц) и ЕГРП (для И.П.)), копии документов, удостоверяющих личность (для юр. лиц), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Указанные документы представляются в форме электронного документа и удостоверяются электронной цифровой подписью.

Решение организатора торгов о допуске заявителей к участию в торгах принимается по результатам рассмотрения представленных заявок и оформляется протоколом об определении участников торгов. Организатор торгов уведомляет всех заявителей о результатах рассмотрения представленных заявок и признании или непризнании участниками торгов в течение 5 дней со дня подписания указанного протокола.

Продолжительность приема заявок и задатков на участие в торгах составляет 25 рабочих дней со дня публикации информационного сообщения. Заявки принимаются с 9.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, в соответствии с законодательством РФ по адресу: www.m-ets.ru.

Заявитель заключает договор о задатке с организатором торгов и вносит задаток на счет продавца — ЗАО «ОМЗ»: ИНН/КПП 5752020549/575201001, Р/с 4070281010040000156 в филиале ОРУ ОАО «МинБ», г. Орел, БИК 045402790, К/с 3010181080000000790. Размер задатка — 10% от начальной цены имущества. В графе «Назначение платежа» указывается: «Задаток за участие в торгах по лоту №1».

Начальная цена — **6 151 680,00 руб.**, без НДС. Шаг аукциона — **5%** от начальной цены.

Победителем открытых торгов признается участник торгов, предложивший максимальную цену имущества должника.

Решение об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов, который в течение 2 рабочих дней организатор торгов направляет победителю торгов. В течение 5 дней с даты подписания этого протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене. При отказе или уклонении победителя торгов от подписания договора в течение 5 дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается, и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов. В случае если не были представлены заявки на участие в торгах или в участие в торгах был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися.

Торги состоятся 14.06.2011 г. в 10.00 по адресу: www.m-ets.ru. **Время подведения итогов торгов — 14.06.2011 г., в 16.00** по адресу: www.m-ets.ru.

Продажа имущества оформляется договором купли-продажи, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов, в течение 5 дней со дня получения предложения конкурсного управляющего.

Оплата за проданное имущество должна быть произведена в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи по реквизитам, указанным в настоящем сообщении. Ознакомьтесь с Положением о порядке продажи имущества, проектом договора о задатке; проектом, порядком и сроком заключения договора купли-продажи имущества и иной документацией, прочими условиями торгов можно с 9.00 до 17.00 по адресу: г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 13.

В связи с формированием территориальных избирательных комиссий Орловской области Избирательная комиссия Орловской области объявляет о приеме предложений по кандидатурам для назначения в их состав с 3 мая по 3 июня 2011 года.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ: Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАРЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52; отделе: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентств: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Людмила СТАВЦЕВА.
Деловой ответственный секретарь Николай ШКУНОВ.

Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда размещает мнение авторов публикуемых материалов. Распространение печатается с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламной ответственность несет рекламодатель. Цена свободная. Для «Орел-пресс». 2 000 2 2 3 0 0 1 6